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                                    REFERAT AF BESTYRELSESMØDE I BØGELUNDHALLEN 11.1.2022 

 

 

Til stede: Gurli Schultz (GS), JC Krarup (JCK)), Peter Rahbek (PR) og Else Krarup (EK) 

Fraværende: Per Simonsen (PS) – syg. 

 

1. Opfølgning på sidste møde. 

Bundene fungerer fuldt tilfredsstillende, og den renoverede ”Team DK-stald” er næsten helt færdig og fuldt 

funktionsdygtig til alles tilfredshed. 

 

2. Status på regnskab.  

Regnskabet ser stadig fornuftigt ud, således der også i 2022 vil være midler til at støtte KORs ønsker i det omfang og 

med den prioritering, vi enes om i bestyrelsen. 

 

3. Prioritering af projekter i 2022. 

Der er flere generelle vedligeholdelsesopgaver, som presser sig på. Tagrenderne vil snarest blive renset og efterset 

m.h.p., om det er nødvendigt med professionel bistand til reparationer.  

Vandingsanlægget i hal I skal repareres og renses. Personalet forsøger selv at klare opgaven.  

Flere af portene trænger til eftersyn: maling/reparation. Der indhentes tilbud på en port ud for adskillelsen mellem hal 

II og III. I øjeblikket er der kun en dør. Det påtænkes, at man fremover kan lukke ponyer/heste ud og ind til fold og lille 

ridebane, således at man undgår løse heste i hal III. Et par bomme vil kunne spærre for tilgangen til hal III.  

Hal II trænger til ny bund, hvilket påtænkes ordnet i sommerferien. Desuden er der huller i tagpladerne på hal II, 

hvilket ligeledes desværre nok må vente, i hvert fald til det er muligt at ride udenfor. 

Da staldene nu er næsten helt fyldt op, er der store problemer med anbringelse af opstaldernes sadeltøj. 

Stævneskabene vil midlertidigt blive anbragt i en lejet container, men der indhentes tilbud på snarlig indretning af 

aflåselige stævneskabe i de eksisterende sadelrum.  

En i hvert fald ugentlig gene er ophobning af sand i vandspiltovenes sandfang, hvilket formentlig skyldes en 

fejlkonstruktion fra bygningskonstruktørens side. Dette problem kræver megen manpower, og derfor indhentes et 

tilbud på en mere permanent løsning på problemet. 

Et gammelt ønske om en bedre forbindelse mellem hal I og II er dukket op igen. Da man i de kommende år forventer 

at kunne afholde flere indendørs stævner, vil det være en stor gevinst – ikke mindst sikkerhedsmæssigt – at man 

ikke behøver at ride hele vejen udenom hal I, alternativt trække gennem 3 stalde, for at komme til at ride i hal I. Vi vil 

kigge mere seriøst på økonomien i relation til en løsning af problemet. 

Alle levende hegn på vores store område trænger til klipning. Peter sørger for at sætte i værk. 

Elevponyer er en mangelvare, og man leder med lys og lygte efter egnede emner, som vi også kan betale. Der kigges 

mod udlandet, hvis ikke det lykkes indenlands. 

Klubben har fået tildelt ECCO cup igen i år, både for hest og pony. Cuppen afholdes over 2 week-ends i juni måned. 

Indtil videre vil man vente med en mere permanent stillingtagen til nye sekretariatsfaciliteter nede på de udendørs 

baner, da det indtil videre fungerer OK med at leje – blot håber man, at vejret viser sig fra sin venligste side! 

 

4. Status på KOR`s situation m.h.t. økonomi/opstaldede heste og medlemmer efter 5 mdr. med ny berider. 

Peter er godt tilfreds, og det er glædeligt, at staldene er næsten fyldt op. Personalesituationen balancerer også i 

øjeblikket, hvilket vi kan være godt tilfredse med. 

 

5. Eventuelt: herunder en kort snak om generalforsamlingen 21.2.22. 

General snak om mulige emner til bestyrelsen som erstatning for afgående medlemmer. 

Julefrokosten, som ikke blev afholdt grundet covid situationen, vil blive erstattet af en lille påskefrokost. 
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